
最新食堂满意度报告总结(优秀5篇)
报告是一种常见的书面形式，用于传达信息、分析问题和提
出建议。它在各个领域都有广泛的应用，包括学术研究、商
业管理、政府机构等。报告的格式和要求是什么样的呢？下
面是小编给大家带来的报告的范文模板，希望能够帮到你哟!

食堂满意度报告总结篇一

校园食堂工作人员

南昌工程学院校园食堂内

20年10月22日

xxx

首先是，讨论有关员工工作满意度的各个方面，然后分工编
制问题，制作问卷。然后实施问卷调查，最后是信息收集，
资料整理，最后完成报告。

搜集信息，制作问卷，填问卷，资料整理分析，写报告。

问卷调查为主结合访谈法和观察法

1、提前与员工做好沟通，解除员工对问题的顾虑，使员工尽
可能反映自己的真实想法，交谈时注意礼貌用语，问卷统计
与分析尽量客观正确。

2、调查工作符合实际并切实可行。

这次问卷调查主要是了解食堂员工对本岗位及工作环境等方
面的认识和满意度状况，促进食堂和员工之间的沟通与交流，
提高员工的工作满意度，可以提高员工的工作热情，同时了



解员工对工作的需求及工作中遇到的各项困难，完善食堂与
与员工的关系，促进员工自身的发展。

我们此次分别从部门，性别，工作年限，职位，学历程度，
年龄等各方面对员工的基本情况进行调查，同时对工作满意
度方面的各个状况进行了统计与分析，主要围绕工作回报，
工作本身，工作环境，管理，工作群体，人际关系等方面展
开。

员工满意度分项评价：分别从部门，性别，学历的角度对工
作满意度进行统计分析，重点分析了性别差异，学历差异是
否会对整体的满意度产生显著差异。工作员工满意度具体因
素评价：围绕工作回报，工作环境，工作本身，工作群体，
人际关系，工作管理等有关因素进行了系统的统计与分析。

此次发放问卷共20份，全部收回，调查结果基本可信。

调查结果分析：

对工作环境的调查分析发现，许多人对食堂的工作环境还是
比较满意的，

大部分员工认为工作的薪酬制度处于一般水平，许多员工认
为工资水平偏低，希望能按劳分配；希望有满勤奖，完善奖
励制度，认为食堂的奖罚制度不明确；考评应该公开化。对
于人际关系，大多数人认为食堂在人际关系处理方面做的较
好，员工可以和睦相处。

对于员工的工作责任感，近一半的人认为自己责任心较强，
对本职工作有一定兴趣，但也有许多人觉得自己只是完成了
自己的工作任务，并没有什么工作的兴趣。

食堂应该公平，平等对待员工，建立起健康的管理理念，尤
其是在工作机会工作，工作待遇等方面做到公平，公正。食



堂也要尽力调节人际关系，促进各个部门之间的协调，同时
改善食堂工作环境和工作条件，完善福利制度。

食堂满意度报告总结篇二

班级：

组员：

贾文亚

指导教师：

格力空调客户满意度调查报告

概括：

随着中国经济的发展和人民生活水平的提高，空调作为一款
重要的家用电器，在国民经济生产和人们社会生活中扮演的
角色也越来越重要。进入21世纪以来，我国空调行业持续快
速发展。改革开放带动国内经济高速发展，空调产品也
由“生活奢侈品”逐渐转变为日常生活用品，大大刺激了国
内空调产业的发展。我国空调市场趋于成熟，消费者对品牌
认知度不断增强，品牌集中度持续提升，产业升级步伐加快，
中国空调业逐步走向发展壮大。

从至今，空调行业已经基本上进入平稳发展时期。中国空调
企业不但在数量和规模上长足发展，在技术上也开始从引进
模仿走上了自主创新的道路。在空调健康、节能功能以及外
观设计上，国内企业也经过引进、消化、吸收，技术水平及
产品质量都在不断趋于完善，中国已经发展成为世界空调产
业重要的研发和生产基地。

处于前四位格力、美的、lg和海尔保持不变，品牌梯度顺序稳



定。但是，各品牌市场表现差异逐渐增大，马太效应愈发明
显，市场占有率之间的差距有扩大的趋势。

目前国内空调行业大致可以划分为两个板块：格力、美的、
海尔等国内品牌占领了空调行业的大部分的江山，三菱、大
金、松下等合资品牌也占领了一定的市场份额。随着国民经
济实力与品牌意识的日渐提高，空调的使用率将会越来越高，
各个品牌的空调在巨大的市场机会的条件下，都面临着巨大
的机遇和挑战。

如今，空调已经成为一种比较重要的家用电器，渐渐的成为
一种生活必须品,。近年来，在我国现有的中央空调领域中，
冷热水系统、变频多联机技术成为市场上的主流。目前，大
金、约克、开利等主要的国外品牌都进入到了中国市场，占
据了市场上的较大的市场份额，但是国有品牌例如美的、格
力、海尔等发展迅速，格力、美的两大空调巨头的中央空调
销售收入均超过10亿元，海尔则获得15个奥运项目的工程。
上半年美的商用空调销售收入达到14亿元，我们预计在未
来2-3年中将继续保持20%以上的增长速度。

本次调查，我们针对格力空调产品，以格力空调为主要的调
查对象，分析了当前消费者

在购买空调方面的偏好和格力空调的品牌忠诚度。为格力提
供当前市场的信息，寻找格力的品牌弱点或避免与其他品牌
的正面竞争，进而形成最大的影响力，为格力空调日后的产
品营销策略的提出做好准备。

（一）、调研目的

1、了解格力空调在消费者中的知名度、渗透率、美誉度和客
户忠诚度。

2、了解各品牌及主要竞争品牌以及格力空调的市场占有率情



况。

3、了解消费者对空调电器消费的观点、偏好。

（二）、资料收集的方法

本次调研资料收集我们主要是采集了原始资料。结果主要通
过问卷调查的方式取得。辅助方法是直接询问被调查人员，
了解其对于空调的看法及满意度，具有一定的针对性。

（三）、调查数据统计分析

1.空调市场品牌占有率分析

，合资品牌的占有率很低。充分说明国产空调的

品牌竞争相当激烈。由此可见，当前海尔是格力的最大的竞
争对手，美的也是其最大的潜在的竞争对手。

2、消费者消费偏好分析

1.选择空调的标准和宗旨分析

从图中可以看出，消费者选择购买产品的标准更注重的是产
品的质量，其次考虑的是产品的价格和节能环保，这就需要
格力公司在从事产品生产中，一定要把好产品的质量关，生
产出质量过硬的产品，其次，格力公司应加大对产品的研发
投入，尽量使本公司生产出更加环保的、低能耗的产品，在
产品的生产到销售的过程中实行更加科学的管理，尽量降低
成本，进而降低产品在市场上的售价，使格力公司与其他同
行公司相比更具有价格方面的优势。

(四)、格力空调市场潜力分析

1.售后服务满意度分析



从图中的数据来看，对格力空调的售后服务不满意的消费者
的比率为24%，

从图中的数据表明，选择购买格力空调的消费者都对格力空
调的售后服务满意或是一般，没有不满意的，而不选择购买
格力空调的消费者对格力空调的售后服务的满意度都不高。
这表明完善的售后服务是吸引消费者的很重要的因素，格力
空调只有提供更优质的售后服务才能更好的扩大市场占有率，
树立更好的品牌形象。

（五）、结论1、市场及竞争者

格力空调市场占有率最高，海尔空调所占的市场份额与其相
比差距不是很大，是格力公司的最大的竞争者，其次，美的
公司正在不断地发展壮大，也已经成为格力公司的强大的竞
争对手。然而海尔、美的都是具有很强竞争力的品牌，在良
好的营销策略的指导下，其空调产业不断成长，将会对格力
的市场占有率造成很大的冲击，随着其他小品牌带来的价格
冲击也会带来一定的影响。

2、消费者特点

1.季节对消费者购买空调存在一定的影响，夏季和冬季是空
调使用的主要时间段，大多数消费者会选择在这两个季节购
买空调。

2.消费者选择购买产品的标准更注重的是产品的质量，其次
考虑的是产品的价格和节能环保。

3.职业的不同反应的就是收入的差异，相对来讲，收入高的
群体能够接受的空调



食堂满意度报告总结篇三

“民以食为天”。公司食堂与员工的饮食生活密切相关，食
堂的好坏在一定程度上影响着员工的健康、工作和日常生活。
为了了解员工对议事园公司所负责的食堂满意程度，便于店
面对食堂进一步加强管理、提高质量，徐州东本店人资行政
部于20xx年8月10日对本店员工进行一次关于食堂满意度的调
查。

调查的目的在于了解员工食堂各方面的满意程度及相关意见
和建议，发现食堂在质量、环境、卫生等方面存在的问题，
为食堂进一步改善提供参考。

调查的任务在于全面、准确、系统得搜集员工对食堂的满意
度和一些建议，并进行分析研究，从中归纳出目前食堂需改
善的地方和一些好的建议。

1、综合48份调查表格，本次调查对食堂的满意度得分
为91.91分，整体属于基本满意的状态。

2、其中：

主要问题点：可以增加稀饭种类，例如蜜枣稀饭或者南瓜稀
饭，夏季稀饭太热，建议提前烧制凉一些提供给员工。

（5）对于饭菜种类：很满意人数占37.5%，基本满意人数
占37.5%，一般人数占21%，不太满意人数占4% 主要问题点：
整体质量下降，馒头颜色有时白有时黄，大米质量不好，都
是旧米，建议主食多元化，可增加面条、花卷、面线、炒面
等主食。菜品可增加鸭腿、羊肉、牛肉等肉类。建议可以每
天提供水果或饮料等。特别要求增加厨师炸的辣椒酱或牛肉
酱。

（6）对于供餐准时性：很满意人数占83%，基本满意人数



占13%，一般人数占4% （7）供餐量充足：很满意人数占72%，
基本满意人数占27%，不太满意人数占2% 主要问题点：偶尔
会出现此情况。

（8）对于食堂卫生情况：很满意人数占83%，基本满意人数
占15%，一般人数占2% 主要问题点：筷子与碗的消毒程度不
够，要使用消毒柜与消毒筷盒。食堂楼道纸屑垃圾较多，建
议增设垃圾桶等卫生用品。

通过本次对我店员工进行的食堂满意度调查，得出食堂供餐
的准时性以及卫生较值得肯定，也发现了需要改进的地方，
比如食堂的饭菜的味道，菜式的总类以及营养搭配等相关问
题。具体建议如下：

1、食堂应适当增加饭菜分量，提高饭菜质量。

2、应组织食堂从业人员进行职业培训，提高食堂营养的搭配，
以及烹调技能。

3、议事园食堂高层建立一定的质量监管体系，对食堂的饭菜
质量进行监控，应对食品安全工作充分重视。建立健全集体
食堂食品卫生安全管理制度，购买原材料时，绝对不能购
买“三无产品”，不得采购腐败、变质材料。

4、食堂应适当增加菜的品种，注意营养搭配，改进菜式风格，
设计多种花色品种，并在条件可以的情况下增加一些地方小
吃。

5、食堂的员工也应加强自己的修养，端正服务态度。

食堂满意度报告总结篇四

古人云：“民以食为天”，人们只有在解决温饱问题之后，
才可能进一步地发展自己。在当今的大学里，食堂与学生群



体之间也存在着千丝万缕的关系，食堂是在校大学生一日三
餐就餐的地方，是每个同学都必到的场所，食堂紧密的联系
着大学生的学习、生活和健康。食堂既是学校的硬件设施之
一，又是学校管理的重要组成部分。为了更好的了解学校食
堂情况，为学校更好的加强对食堂的管理，我们做了一次有
关学校食堂的问卷调查，了解了我校食堂的现状，为进一步
加强和改善食堂监管工作提供了依据。具体的从学生对学校
食堂的饭菜口味、服务质量、价格、卫生状况、对食堂的意
见和建议等多方面做了调查。

20xx年3月24日—25日

一食堂、三食堂

在校学生

问卷调查、数据分析

a：调查对象每月食堂用餐消费情况

1.学生每月用于食堂消费金额在240元~330元之间约占21.52%，
330元~420元之间约占37.5%，420元~510元之间约占25.69%。

2.学生认为每月用于食堂消费金额在240元~330元之间合理的
约占48.61%，330元~420元之间合理的约占48.61%。

b：食堂菜品的情况

1.学生认为食堂菜品价格非常高的约占19.45%，认为食堂菜
品价格较高的约占75%，认为食堂菜品价格合理的约占6.25%。

2.学生认为食堂菜品份量足够的约占18.75%，认为食堂菜品
份量较少的约占74.30%，认为食堂菜品份量完全不够的约
占7.63%。



3.学生认为食堂菜品口味好吃的约占7.63%，认为食堂菜品口
味一般的约占79.16%，认为食堂菜品口味不好吃的约
占13.88%。

4.学生认为食堂菜品花色品种丰富的约占5.55%，认为食堂菜
品花色品种一般的约占69.44%，认为食堂菜品花色品种单一
的约占25%。

c：服务及管理满意度

1.学生认为食堂餐具卫生状况卫生的约占48.61%，认为食堂
餐具卫生状况有点脏的约占46.52%，认为食堂餐具卫生状况
很脏的约占5.55%。

2.学生认为食堂就餐环境较好的约占20.13%，认为食堂就餐
环境一般的约占68.05%，认为食堂就餐环境较差的约占8.33%，
认为食堂就餐环境,非常差的约占4.16%。

3.学生认为食堂饭菜的保温情况是热的约占7.63%，认为食堂
饭菜的保温情况是温的约占80.558%，认为食堂饭菜的保温情
况是冷的约占12.5%。

4.学生认为食堂员工服务态度满意的约占18.75%，认为食堂
员工服务态度一般的约占66.66%，认为食堂员工服务态度不
满意的约占15.27%。

从以上数据可得出：学生每月用于食堂消费金额主要在330
元~510元，而他们认为每月用于食堂消费金额应在240元~420
元。较多学生认为食堂菜品价格较高，份量较少，口味和花
色品种一般。学生认为饭菜保温情况较好，认为员工服务态
度和就餐环境一般。对于餐具卫生状况，认为卫生和有点脏
的人数较多。

在调查表后附的意见栏中，学生向食堂提出了数条中肯而宝



贵的意见，根据调查问卷，实践小队整理出以下主要存在的
问题：

1、食堂饭菜的价格虽被大多数学生所接受，但还有部分学生
感觉偏高；

2、在早上、中午高峰期,会出现拥挤现象，占座现象严重；

3、较晚到食堂时，饭菜品种少，饭菜的保温工作有待提高；

4、食堂的菜品单一，同一价格上荤素搭配不合理，没有地方
特色；

5、食堂打包用的饭盒价格高（饭盒价格0.5元）。

6、打菜员工服务态度不好，随心情打菜。

7、一食堂餐桌清理速度较慢，三食堂一楼就餐环境较差，三
食堂二楼有时油烟味大。

8、有同学认为早餐时装早点的袋子不洁，怀疑是从垃圾箱里
捡回来重复使用。

9、部分同学提出在饭菜里吃出异物，例如：苍蝇、虫子、石
子等。

1、加大对食堂饭菜质量的监管力度；

4、针对同学们提出的意见进行及时有效的沟通，并将信息即
时反馈给学生；

学校食堂是学生关注最多的问题之一，它关系到的不仅仅是
学生吃饭的问题，更多的关系到学生的日常生活，进而影响
到整个学校的正常运行。此次调查报告，我们更多的从学生
的角度出发来阐述、调查。因此，我们开展的调查，更多地



从学生对食堂的具体情况入手，具体的从学生对学校食堂的
饭菜口味、服务质量、价格、卫生状况、对食堂的意见和建
议等多方面做了调查。在调查中，我们发现，食堂和学生之
间存在着一定的矛盾。此次调查报告，一方面着重对现状有
一个客观真实的反映，一方面则提出了相应的改进措施。我
们的调查报告旨在使学生能够满意的就餐，安心的学习；保
证全体学生的用餐质量和生活质量，营造一个良好的、愉悦
的、和谐的校园氛围。进一步提高食堂的工作质量，营造和
谐的就餐环境和改善大家的生活条件，使同学们能够得到更
好的饮食服务。

膳食民主管理委员会

20xx.04.13

食堂满意度报告总结篇五

亲爱的居民朋友：

您好！非常感谢您能接受我们的调查！

为了研究社区居民对社区满意度情况，提高居民社区生活质
量，我们设计了本次调查。本调查答案没有对错、好坏、高
低之分，不会对您本人产生任何不良影响，旨在通过对居民
满意度的调查对社区的相关建设做出改进。本次调查采用匿
名形式，我们将严格保密您的信息，您可以放心作答。非常
感谢您对我们此次活动的理解和支持！

第一部分：社区基本服务

q1、据您经历过或了解到的，社区对一些困难家庭的帮扶工作
做得怎样呢？

非常好（）比较好（）一般（）--比较差（）非常差（）不



清楚（）

q2、据您的了解，社区对一些老年人的服务方面工作做得怎样
呢？

非常好（）比较好（）一般（）--比较差（）非常差（）不
清楚（）

q3、您对社区开展的就业帮扶工作是否满意？

非常满意（）比较满意（）一般（）不太满意（）非常不满意
（）不清楚（）

q4、您对社区所提供的一些诉求调解服务是否满意？

非常满意（）比较满意（）一般（）不太满意（）非常不满意
（）不清楚（）

第二部分：社区文体教育活动

q5、据您知道的或者了解到的，社区是否经常组织一些文体教
育活动？

很好，经常开展（）比较好（）一般（）不太好，偶尔开展
（）很差，从来没开展（）不清楚（）

q6、请问：您觉得社区的文体教育活动场所和设施是否能满足
您的需要？

非常好，足以满足（）比较好（）一般（）--不太好（）非
常差，无法满足我的需要

q7、据您知道或了解到的，社区是否经常组织开展一些教育培
训活动？（访问员注意解释：包括针对育婴指导、健康保健、



劳动技能以及其他培训等）

很好，经常开展（）比较好（）一般（）--不太好，偶尔开展
（）很差，从来没开展（）不清楚（）

q8、据您的了解，社区是否经常组织开展一些有益于青少年健
康成长的活动？

很好，经常开展（）比较好（）一般（）--不太好，偶尔开展
（）很差，从来没开展（）不清楚（）

第三部分：社区安全状况

q9、请问：您觉得居住在本社区里让您有安全感吗？

非常有安全感（）比较有安全感（）一般（）不太有安全感
（）没有任何安全感（）

q10、那您认为您所在社区的一些治安防范措施做得怎么样呢？

非常好（）比较好（）一般（）--比较差（）非常差（）不
清楚（）

q11、请问：您对你所在社区警务室的一些工作质量评价如何？

非常好（）比较好（）一般（）--比较差（）非常差（）不
清楚（）

非常好（）比较好（）一般（）--比较差（）非常差（）不
清楚（）

第四部分：社区环境状况

q13、请问：您对本社区的卫生状况方面是否满意？



非常满意（）比较满意（）一般（）不太满意（）非常不满意
（）

q14、请问：您对本社区的绿化方面的工作是否满意？

非常满意（）比较满意（）一般（）不太满意（）非常不满意
（）

q15、请问：您对本社区一些车辆的停放及管理工作是否满意？

非常满意（）比较满意（）一般（）不太满意（）非常不满意
（）

q16、请问：您认为本社区内的各种噪音及环境污染方面的管
理及控制做得如何？

非常好（）比较好（）一般（）--比较差（）非常差（）

第五部分：社区民主自治情况

q17、请问：您对社区居委会民主选举的组织工作满意吗？

非常满意（）比较满意（）一般（）不太满意（）非常不满意
（）不清楚（）

q18、请问：您对涉及居民公共利益的相关事项社区居委会在
处理的方式方法满意吗？（访问员注意解释：如召开听证会，
召集居民代表讨论商议等）

非常满意（）比较满意（）一般（）不太满意（）非常不满意
（）不清楚（）

非常好（）比较好（）一般（）--比较差（）非常差（）不
清楚（）



q20、您对社区目前邻里互助、邻里关系的状况满意吗？

非常满意（）比较满意（）一般（）不太满意（）非常不满意
（）

第六部分：社区工作者的工作情况

（访问员注意解释：社区工作者的界定应是在社区居委会里
工作的成员，不包括物业管理及其他非居委会工作人员）

非常好（）比较好（）一般（）--比较差（）非常差（）不
清楚（）

q22、据您了解，您对社区工作者在办事效率上的评价是怎样
的呢？非常好（）比较好（）一般（）--比较差（）非常差
（）不清楚（）

很好，经常走访（）比较好（）一般（）--偶尔走访（）从
来不走访（）不清楚（）

很尽职尽责，非常满意（）比较满意（）一般（）不太满意
（）不尽职，甚至失职，非常不满意不清楚（）

第七部分：综合评价

非常满意（）比较满意（）一般（）不太满意（）非常不满意
（）


